

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 12

(по наказу начальника управління від 09.04.2021 № 125)
**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління Служби
судової охорони у Дніпропетровській області**

м. Дніпро

27 квітня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Голова комісії	полковник Служби	Ставенко В.В.
Члени Комісії:	підполковник Служби	Поленко М.С Ганькова О.В
запрошені	підполковник Служби	Гайдук П.В.
Адміністратор:	лейтенант Служби	Чорнокнижна О.В.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області є правомочним.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області від 09.04.2021 року № 125 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у Дніпропетровській області» оголошено конкурс на зайняття 1 (однієї) вакантної посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

- інспектор відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області – 1 (одна посада середнього складу).

Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував затвердити такий Порядок денний на 27 квітня 2021 року:

1. Підведення підсумків щодо перевірки документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони.

2. Перевірка присутності на конкурс кандидатів, проведення температурного скринінгу (на виконання вимог щодо здійснення карантинних заходів в умовах поширення гострої респіраторної хвороби «COVID-19», спричиненої коронавірусом «SARS-CoV-2»).

3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад, із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників.

4. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

5. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний на 27 квітня 2021 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії лейтенанта Служби Чорнокнижну О.В. - провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду інспектора відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Міллер Дмитро Андрійович;
Вальков Ян Володимирович;
Данюк Роман Володимирович;
Помогайбо Віктор Іванович;
Ярусевич Андрій Геннадійович.

Документи вищезазначених кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо - кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони від 09.04.2021 №125 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у Дніпропетровській області» про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі документів на участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував визнати подані документи вищезазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одногосно.

ВИРІШИЛИ: Визначити подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, крім кандидата Ярусевича Андрія Геннадійовича, який не подав декларацію визначену Законом України «Про запобігання корупції».

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка прибуття на конкурс кандидатів, проведення температурного скринінгу (на виконання вимог щодо здійснення карантинних заходів в умовах поширення гострої респіраторної хвороби «COVID-19», спричиненої коронавірусом «SARS-CoV-2»).

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії полковника Служби Ставенка В.В., який запропонував розпочати підготовчий етап до проведення конкурсу, повідомив про необхідність перевірки і фіксації кількості прибулих

кандидатів для проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області та засвідчення їх особи персональними документами (паспортом).

Голосували: "за" – одногolosно.

УХВАЛИЛИ: Перевірити фактичну присутність прибулих кандидатів на конкурс.

Адміністратором були перевірені прибулі особи та передана інформація про кількість кандидатів Голові конкурсної комісії.

Кандидат на посаду інспектора відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області Міллер Дмитро Андрійович на конкурс не прибув.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 №1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно з вимогами Тимчасової інструкції з фізичної підготовки на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 04.02.2021 року № 57.

Співробітниками медичної служби було здійснено попередній огляд стану здоров'я кандидатів (виміряно температуру та артеріальний тиск).

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків, мають індивідуальні засоби захисту.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та у присутності медичного працівника, а саме: на базі Дніпровського державного технікуму енергетичних та інформаційних технологій, за адресою: м. Дніпро, вул. Космонавта Волкова, 6Б.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників залучені експерти:

провідний спеціаліст відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації підполковник Служби судової охорони Несін Сергій Вікторович,
провідний спеціаліст відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації майор Служби судової охорони Заярний Юрій Олександрович,
начальник медичної служби підполковник Земляна Наталія Іванівна.

Голосували: "за" – одногolosно.

Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ

ССО у Дніпропетровській області.

Голосували: "за" – одногolosно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів та передано для оголошення Голові конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ: Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання фізичної підготовленості кандидатів на заняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Дніпропетровській області.

Зокрема:

на посаду інспектора відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Вальков Ян Володимирович – не зараховано;

Данюк Роман Володимирович – не зараховано;

Помогайбо Віктор Іванович – не зараховано.

За результатами першого етапу конкурсу здачі заліку з фізичної підготовки кандидати:

Вальков Ян Володимирович,

Данюк Роман Володимирович,

Помогайбо Віктор Іванович визнані такими, що не здали нормативи з фізичної підготовки.

Згідно Рішення Вищої ради правосуддя від 30 жовтня 2018 року № 3308/0/15-18 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони» із змінами і доповненнями, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 4 червня 2019 року з 1536/0/15-19 «кандидат, який не відповідає вимогам щодо рівня фізичної підготовки на відповідну посаду співробітників Служби судової охорони, не допускається до наступного етапу конкурсу – співбесіди».

Переможців не визначено.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова Комісії

Члени Комісії

Віталій СТАВЕНКО

Максим ПОЛЕНКО

Олександра ГАНЬКОВА